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S W T (AR R TR R

& Fo BT
e+

wooA PR HE (m) W if 78 (m2) SEEIWT AR (m2) 7 & (w3) it
DNO. 2+10. 0 — 0.00 — —
DNO. 3 10. 00 102. 36 51.18 511.8
DNO. 4 20. 00 138.29 120. 33 2406. 6
DNO. 5 20. 00 154. 84 146. 57 2931. 4
DNO. 6 20. 00 178.81 166. 83 3336. 6
DNO. 7 20. 00 198. 54 188. 68 3773.6
DNO. 8 20. 00 197. 07 197. 81 3956. 2
DNO. 9 20. 00 226. 86 211.97 4239. 4
DNO. 9+1. 37 1.37 226. 86 226. 86 310. 8
(1147 0. 00 139.12 — —
DNO. 10 18. 63 139.12 139. 12 2591. 8
DNO. 10+4. 0 4. 00 0.00 69. 56 278. 2

NE 154.0 21466. 4

& F 154.0 21466. 4
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& Fo BT
BEFEW)

wooA PR HE (m) W if 78 (m2) SEEIWT AR (m2) 7 & (w3) it
DNO. 2+10. 0 — 0.00 — —
DNO. 3 10. 00 299. 29 149. 65 1496. 5
DNO. 4 20. 00 764. 02 531. 66 10633. 2
DNO. 5 20. 00 942. 40 853. 21 17064. 2
DNO. 6 20. 00 1,019. 33 980. 87 19617. 4
DNO. 7 20. 00 1,116.84 1068. 09 21361. 8
DNO. 8 20. 00 1,077. 44 1097. 14 21942. 8
DNO. 9 20. 00 1, 003.58 1040. 51 20810. 2
DNO. 9+1. 37 1.37 1, 003. 58 1003. 58 1374. 9
(1147 0. 00 146. 77 — —
DNO. 10 18. 63 146.77 146. 77 2734. 3
DNO. 10+4. 0 4. 00 0.00 73. 39 293. 6

NE 154.0 114301. 0

& F 154.0 114301. 0
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PRAL - I 7 AT A N— NFE RS D E R

K 5 b= 0.80

o!
i )
iR BUTERE s n= 0.013
S o o AT 1/ 200
Lo (=2 = 1 1
— [N}
Il —
*= 3 o
[T=] (e ]
(=]
o! o!
1 © o 1
'—‘ | \ —i
‘K\’/S/ 150 700 150
< | N
\ B=1000 o
IrrmfE - A= 0. 80X 1. 00-1/2 X 0. 15X0. 15X2 = 0.778 m2
7 . P (0.6510,212) x210.70 — 2.121 m
P4 R-N/P— 0.778 2. 424 = 0.321 m

FE V= 2.550 m/ s

Wit - Q= 1.981 m3/ s
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2.4.2 M THEEKEHE
B 3E T O N BERLPT OHEN IV FICTRTRA TR NS5,

Tk e L AEAE

A

Mo 1A LA

\ 4

\ 4

EITVN AP R

A 4

1) Hh FKREARE (A7)
WLTR K LE O BT
DR LOMBGE T X B8] E. 8 THNPTcB T 518 L 30 F8 D |15 RKFEAK =T
196mm/ B T~ 7z,
Lo T, 196mm=+86400scc=0. 0023mm/scc &£ 7275,

5 ZAHKKSE (BEfi:mm/B)
#HR BokE| BAE kgl HAE iEkE]
19864 68.0| 19964 102.0] 20064 135.0
19874 191.0] 19974 185.0] 20074 58.0
19884F 137.0] 19984 169.0] 20084 84.0
19894 113.0] 19994 88.0] 20094 1215
19904 196.0 20004 82.0] 20104 64.0
19914F 870| 20014 69.0] 20114 195.0
19924 188.0| 20024 50.0| 20124 70.0
19934 111.0] 20034 53.0] 20134 1440
19944 1050| 20044 151.0] 20144 850
19954 750] 20054 66.0] 20154 525

D@ SR~ =2 T V2 L AEN ., AWK RIX 2.5 B/ha ThHAH.
RN BiEe = = 7L (P16)

v EkEOER | 0.0025m3/sec/hal

| BEEK DME KRS, 2.5L/ %, ha(BEERL V) RIBELT B, |
EROHARIEAYEERENTIRERYS -V T8 021/, ha 277 HIK #1Z%

ELTBY, BHERAD Y EKPEEREATIREMRL =Y 05L/% ha # LEAR

TiE, BEKEFEIEEL Y 3.0L/#, ha b TB5Z LB TE3,

SRR RIE W & OE 0fE R, SBT3 BE)N~ = 2 7 WS <FHLE
NaetkHI 52 L2 L,
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HWTAKLMAKEIIDLTOEID .,

S=KME#E 2. 35ha x 0. 0025m3/sec/ha=0. 006m3/sec

(Pidde[X C3~C10)

TTFHE I OF L
Y B =L 77— FTILE 0 20

0

LWHERTRE 2B 8 Lo KT TNE 50% & 3%,

A =m-r’/2
A HZE(m2)
r: F&Em)
A= 1 x01°2/2
= 0.016 m2
sS=D/2-0
S : Bl (m)
D : EF(m)
S=020/2x 6
=0314m

V=1/n-(A’ /8)%3.r 12

V : FHI5EE(m/sec)

n : HEH#RE 0015

A EE(m2)

S : Al (m)

I' : & 1/100

V= 1/0.015%(0.016/0.314)7(2/3) X 0.01007(1/2)

= 0916 m/sec
BERREE LT MSIBER Y a7 IILHI9KETE)PI6
OHERBIRRLERE T3,
® B ® FERE I 5 AR
wme 0. 008~0. 01 0.012
BEoLl—] 0.015 0. 0156
ErESaE 0. 000~0. 01 0. 012
FBIxF L ralif—} 0.016 0. 015
HIE AT 0.010~0. 012 0.012
BT B 0.015 0. 015
b o — A 0.013 0.013
LRy U—F 0. 020 0. 020
® RREATE - - - BREEODTEECABNELTTLO
HEYEBH - - - MREFEOPTIAY— FRERTLO
Q=A"-V
Q : H&dE(m3/sec)
A’ REE(m2)

V : EH5E(m/sec)

Q= 0016 x0.916

= 0.0147m3/sec > 0.006m3/sec --- OK
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5 Bk
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2T D DICRET B,

@ BEARGIIERMAORET SOV FERIR Y, K FiEec T <& B RET
Bb0L L, BRELRIL0~10m*BE LTS,

@ BEAKOHZEL, FRECHLE (6300) 2REBL. ZOEROFHEDHELT
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>< #ALE 0300)

Z2r2hd
WM1
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WA <y
FHF t=10m
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3) e FHEAKAE
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WTHARE DT TIEN DA

LA =T LA (X TV

1. N (EfF) 0.80m A KB E
2. KE 0.80m SIEBE
3. MERK 0.010 R = A/P
4. AEAE 1/ 100 )
5. HEHS:0p 0.758 m’/s B:KEIE
V=1_.n-R¥*. 12 vo=u5=
TR V= 3.420 m/s
HE Q= 1,720 m’/s
0/0P=2.0L1 L 2.27 =vuns 0K
FRBQEROIAX — _
Q= (1/N) %[ K3%1"%D¥? ] cos(6,/2)=1
A=(D®)%(0-sinB) -
S=(D/2)* 6 6 /2=
R=(D/4)x(1-sin6/8) 6=
K3=(1/2) %0 x(1-sin@ ' 6)** =
sin@=
K3=

0.80 T-—

0.40

15-21

0.503 m’
2.513m
0.200 m

0.00m

-(2H/D)

-1.000
3141 rad
6.282 rad
369.9 E
-0. 001
0.312

22



HTHEKE DR TIENOH R

PENEA =T L T (TR

1. WE (EfR) 1.00m A K TE 0.785 m’
2. KE 1.00 m SUEIE 3.141m
3. MERK 0.016 RIFZR = AP 0.250 m
4. AERA®E 1/ 100 )
5. FEFHE:0p 0.758 m’/s B:kEHE 0.00m
V=1.n-R7".12 vo=u5=
TR V= 2.480 m/s
HE Q= 1.947 m’/s
0/0P=2.0L1 L 2.57 =vuns 0K

REQERHDIANX — )

Q= (1/N) %[ K3%1"%D¥? ] cos (6,/2)= 1-(2H/D)
A=(D®)%(0-sinB) = -1,000
S=(D/2)* 6 8/2= 3.141  rad
R=(D/4)x(1-sin6/8) 6= 6.282 rad
K3=(1/2) %0 x(1-sin@ ' 6)** = 3599

sin@= -0.001
K3=  0.312

1.00 --—
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2.5.2 THEEOREH
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1) E—VREMEREE)DERT
Qp=1./360+fr-A’
Qp : MERHE (m3/sec)
f o RHEE
ro: FIERBRORRERE (mm/h)
A’ RHETEHE (ha)

HK B Z K FE1 R OO B FIsE

SOAE e FRIT A (Y SR

HUKEZEFRS - s EAE50ha i T=105) _ 1882 1882
[% e : 304F " T iA 0853 103 —0853
XEMRER GO HEO TSR EREIH6E4R (BRR) 2L,
‘ ’}3’{%':’:%;‘7\ < \ ; AU
s W ‘ = . w7
s ‘ﬂsw-“F:*Jl =
2 < 117h|= > O :///,,‘\
i 0.09ha —.ﬂ
FIFAR 5 (ha) MERE| FB =
(ha) 1.0 08 0.8 0.7 TR Q
=0 #ih Eih i it (m/hr) ps (m3/h)
553 0.09 3.48 1.17 0.79 1446 0.789 6309

MTEARBRE--MARDBOREENEFTHILIZDO,

Qp= 1/360x0.789 X 1446 %X 55
6309 m3/h
1,753 m3/sec

2) BE(ERAKE) DRTRIERE
RET T

\ 77 |

Vo —— iBS= 8.2m

15-25

BrEA= 2.4m2

26



RTENDEE
Q=A"-V
Q : = (m3/sec)
A’ FKETE (m2) = 2.4
V : FHRE (m/sec) = 0.864

Q=24 X 0864
= 2.074 m3/sec

V=1/n-R”.1'?
V : ERE (m/sec)
. HERE 01
. ZZE(m) (=A/S) = 02926
: HAK(m) =82
. SARRAAES = 1/26

— 0 U S

V = 1/01x0292672/3x1,/2671/2
0.864m/sec

kR
1.753m3/sec < 2.074m3/sec -+ OK

NFHERFEREICETAIE—IREE., THMEICEWTRATRAIRELHTESNT,
FOTC. KRB MDREITEDT-. REAMITIXWNERTHEET D,

| XT-_TOHEER n |
[ XEOoBx | A B 0o Kk R [ n o & A | nOEEfH|

A — F BETEI9 U—Fk 0.015
aAngyYy—rg 0.013
I — kA E LE (1) 0.024
- (28) 0.033
- (R—EFHY) 0.012
HiEE =L 0.010
aANHY—F2ERME 0.013
SA=wFLE A 22l TR 0.011~0. 014 0.012
x 3 T L 52 0 0.011~0.015 0.013
& AurHET 0.012~0.018 0.015
AL Yy—rk, aFHETF 0.011~0. M5 0.015
AL Y—k EEEH 0. 015~0. 020 0.017
BEH. TAaLBH 0.017~0.030 0.025
= fH B & 0.023~0. 035 0.032
FAI27NF ER 0.013 0.013
SA=wHEL . ER. SEEKE 0.016~0_ 025 0.022
& ' . EBXE ETHY 0.022~0. 033 0.027
BH, E8KE 0.022~0_030 0.025
HEEEAR 0. 025~0_ 040 0.035

HZE X @& =
FE-FEEGHR ES SASL 0. 075~0. 150 0.100

#HHEZE A BREREE ARIT-HKIE#H 2~
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2.5.3 ixHhihoREORE
I 3¢ a7 B, ORI K AR IZbih o VEHEZEET 5.
B B b EEAHT D,

ML Y DR - BRR PR R M OREF P PRE S (121, 3) PLI

@ TR OB B AN B 2R WAL BT B T, BN A O i AR ph b i A
HETHZEEL, FoLELRIL, (X4) CLvEBEDZ &,

A=Q. U, - - (e)
A RO LEERE (of )
Q HEEKE (', h)
Uo : [RAEREEEE (m h, =H/T)
H R E SR S D50 BRIk oBZE S (m)
T R (h)

® R4BITAMHEAKE (Q) OEER., 4-1-17T@IC LA b 0L L, BRI S O
HAKZ G e LT, RIS 3 FEORFRIENME ZFERE L 45,
Elo, BEEHEIXR—-41.7TIC2E2b0E L, WE2., 65, ERO. 07 4mdhkL
FOEE Amn, sec (14. 4m, h) ZIEH LT3,
@ rmthmAL, LEEEAOL. 5~2. 0OfFERADLLDET D,
® WHHMOBES X, WWEBEYNAFHERET 285202 0wKE (1mfEE) 28EL. 2
WCR—=4 1.6 FEELT2FEMRAH TN &L, MEIZHE IS0 BRIESZ N
TRE LT 5,
Fo, HELTWEEZBRF L, BEOHFEHHWEZITH LD LT D,
©® ARSI, BEmAESICHREE T, IbKERFomRTEA DL L, R
ThnbDET 5,
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1) E—VRE MEREE)DEE
Qp=1./360:fr-A’
Qp : MEREE (m3/sec)
f oo RHEERR
r : BFERERAOERERE (mm/h)
A’ R ERR (ha)

SOKEERE RS A O PR R SUETEFIARTRE S (A BT
HOKEZFFRR RIS EE50ha L F=1053 ___ 1556 155.6

BSTRAEDS : 34F T (040 0632 10940 — (.632

KEFERERITANFEOFS X [(RMERFEIH26F4A (BEBRER) 1TKS,

A2 @Vﬂ/

[N \f\ 7 #0790 ) -
. SSIPRR

Ao
| SSaER A

e
SSSNMIMIEE R \\\\P
N

R RN

! k,_r'i—_

NN W
(l\ \tftj&?ﬁogiﬁ) i ﬁ"k
I ‘:‘*—' PR =
£KERE FIARX 73(ha) WERE| T2 Piiganh--4
(ha) 1.0 0.8 0.8 0.7 FHHERE Q
=5 1%t $iith =i ith (m/hr) D3 (m3/h)
5.53 0.09 1.17 348 0.79 828 0.789 3613

XEHFRHRE - FIAR D BORYEMEFHLI-LO,

Qp= 1/360%0.789x82.8x%5.5
= 3613 m3/h

2) EkEYhoOERE
A=Q. U,
A EE O EBEIBFA(M2)
Qp : WHEKE (m3/h)
Ug : RREEREEE (m/h=H/T). . . 144m/hF B LT B,

A= 3613/14.4
= 250.9m2

BEEHFEFIHDEEHAICISEDRERENMI-HDET S,

et BEmiE=EmBEAX15=2509%15 = 376 m2
FOTL RO E®IRIX 376m2 &iiot=,

15-28



3) MWMWHEENHRE

1ERLYDHELTHE
HBERORE [ 1tha=VURH I E [RHEE|RHEIBRE
(m3./ %) (ha) (m3)

R - TT B it 400 0.09 36.0
fE {3 - B ith 15 465 69.8

Rk 2
& D 1 0.79 0.8
it 106.6
BRGNS G OREE SR RIEH R U EEIgE (H21F38)P11

REABEFIEELIIZEICRE LD MR
= 10661 = 107 m3

MEBBORES

JKmE

=392m2 > 376m2 -

LHE A1=342m2

m A2=317m2

X/ KE
N —
£ RBRYNEEREREY
el S 3
|-
% ., LHE(A2)

§. EMALEIHE
| FRESEHD
=, FE(AL

0. K

RE(UEICHRSEDIEDTESRE LI E)
V= (EEAI+TFEA2) X 1/2Xh1
(3420+3170)%1/2 x 05 = 1648 > 107 ==
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LR th O EAEAR ALK

| EEILOY—+  t=20em

HH
S ABGIEHE  H=1.80m .
3300 74
\ |

"

PN e m— I KB 778N
2 od 1B 3/ =
= Y3040 Bl +E =

\_\ o

CADIZLSEHA

7K
-
T Al

A=392m2
A=312m2
A=317Tm2
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No. 15 [ DRE S EEE

(3) HBLAEARHE TRt R &



et Mg B

HMP-1200% (220kw)

TR29% 128 268

BRARH L—rATR-Fardke
I B BT 5% B AT6280-10

TEL 084-920-3311 FAX 084-920-3345
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HMP—1200 8 (220k w)  BEEREE

R -

Y = AN TR e — I
4 i HMP—1200 8 (220k w)

B A H 650mm X 1164mm

N~ e 893 min!

= S LA 85400 B - W T kB
m—F—E = 34mm
o—&—fl = T

Ny — i EEFE iy R

M = 24

A [ElfiEE ¢ 1208mm

THTHEAG S LBRER 2 VR Z AL

AT V=2 A X = FHB3XT4mm
= -

7Ly PUL MR

{44 T $B30X8VXE AH

T—F—f :  ¢4TEXBVXE K
i 5z

B AR = o g #¥23238C3
TN —
TB220—260—22

W = &

TRERFA =
B B BAl

BESY wH-lok b

BEY 58— 140H8R — 71TC80C140N ~550—A0
[5) H

220kw X 6P (1185min?t) 24
BhFR=ar A7y —RE—FZ 0L 5

15-32



o

5.

6.

] FE N I R

i 7 HMP—1200# (220k w)
Bl B |72 N
oW &
N AR ¢ 1208 mm
oM m 1164 mm
A fE 893 min!
N —E 24 A&
=3~ NP B e -4 F63X74 mm
1t i 220k wx6P (1185min-1)
N T R
N —OITBRYE REX 0.11 m
N DT 0.04 m
T8 | M 0.11x0.04 = 0.0044
o' B R 0.533
- E R
Tx1.2
vV = 7D N Tx1.208 %893 — 5645 m/S
60 60
V = ~re—J{E
D = /re—EiES
N = [k
..2.
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1.208m
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ALERRE ) BT

A Q@ = WXLXNXVX i XK XT X 3§

Q = &4 B & kg/H
W = ~rw—FEm 0.04 m

L = ~re—ffifds £ 0.11 m

N = »rv—xK 24 A
Vo= el 54.65m,/ S
1 = Are—iTBEHR RERBE) 0.533

K = H§EFRi (RERGE) 0.0018

(PRI = — ¥ — = 220k wikg)

T = 3600 %

6§ = BEARHMEE 550k g /i

= (.04m X0.11m X 24 A X 54.65m/S X 0.533 X 0.0018 X 3600 S X 550kg/ni

= 10963 k g /H
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TRHEAHE

{92,

NY R -FEUERITRAR

AR -TEHF=192/360=0.533
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